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Calculo de probabilidades

Objetivo de calculo de
probabilidades
El objetive del Célculo de Probabilidades es el estudio

de métodos de andlisis del comportamiento de
fenémenos aleatorios.

Probabilidad condicional

e la forma en que cambia la
probabilidad de un suceso A
cuando se sabe que otro
suceso B ha ocurrido.

A esta probabilidad se le
denomina la  probabilidad
condicional del suceso dado
que el suceso ha ocurrido.

e La notacién paa esta

CALCULO DE PROBABILIDADES

Operaciones con sucesos

i. Union: (AU B), suceso formado por los elementos
quesondeAodeB

ii. Interseccion: (A N B), suceso formado por los
elementosquesonalavezdeAydeB

iii. Diferencia: (A — B), suceso formado por los elementos
de A queno sondeB.

iv. Complementario: (A’), es el suceso contrario de A.

v. Sucesosincompatibles: son dos sucesos que no tienen
ningin elementoen comin; ANB=@

probabilidad condicional es P
(A/B)

Probabilidad

Condicional

Ccurre cuonde dos evintes o suceses son dependientes entre
o1,y o ocurrencio de uno condiciona lo ceurrencio del atro,

E1 75% de las pocientes de un hospitol disran positive para sarampidn, y ¢ 68% pasitiv pora

irus, El de p que resultaren positive pare sarompion hobiende side
positives para coronavirus es del 85%. Si Juan sabe que es pasitive para sorampidn, jqué
prababilided tiene de haber sido pesitive para coronavina?

Probabilidad de que A ocurra = PLA) = 75%
Probobilided de que f ocurre — PR = 68%

Sorampedn = A
Comnavirus — B

Probobdidad de que A ccurra _ Probabilidod de que tenga serampitn
enda ocurride yo = sabi @l QUE YO Riens COFom i =+ PlA/B) = B5%

Probobilided de que H ocuma Probobibdod de que fenga comonavins
habiende ocurrido ya A = sabiendo que yo tiene sarompian = P(B/A) =777
Férmulas

FUA/8) m Bt =3 PUA N B) = FUB) - PLAJEY | = LA ) = 0,68 - 0.95 = 0,578 = 57.8%
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Teorema de Baye

Teorema de Bayes

P(B|Ay) - P(A)

P(4|B) = Ir_ P(B|A,) - P(Ay)

P(B)Y= ) P(BlA) - P(A)
k=1

P(4)-P(B/A)
P(B)

P(A4;/B) =

Donde:

P(A;) = Probabilidad a priori
P(B/A;) = Probabilidad condicional
P(B) = Probabilidad Total
P(A;/B) = Probabilidad a posteriori

Variable aleatoria

Esperanza matematica en
estadistica

Cualitative
EJEMPLO 4. Se lanza un dado. Ordinales
$={1.2.34 58},
X = {Mimero de la cara superice del dado} Datos 1 )
Es decir, X{wj*w, enlonces X es una variable 2 E — 18+ -2
abeatoria, El dominio y el rango de X es o M (x) ( ) ( )
conjunto {1,2,3.4.5 6. A
Cuantitativo E(x)=5,54—1,38
Discretos

E(x) =4,16 = 4,20 soles

Caracteristicas de una distribucion
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